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З нагоди Дня шахтаря відбулося змагання між 
трудовими колективами вуглевидобувних та 

прохідницьких бригад шахт ДП «Львіввугілля» 
за високопродуктивну працю. Напередодні про-
фесійного свята спеціальна комісія, керуючись 
умовами змагання, підбила підсумки та визна-
чила переможців. 

Колективи шахт державного підприємства 
протягом липня відповідально і сумлінно вико-
нували поставлені завдання з вуглевидобутку 
та проведення гірничих виробок. У результаті 
напруженої праці шахтарі довели, що виробничі 
завдання їм під силу і трудові звершення – до-
стойна зустріч професійного свята. Згідно з на-
казом в. о. генерального директора ДП «Львів-
вугілля»» Ярослава Наливайка від 19 серпня 

2015 р. № 115 відзначено кращі  колективи, які 
продемонстрували звитяжну працю під час тру-
дової вахти.

 Серед вуглевидобувних бригад (вже другий 
рік поспіль) першість  належить колективу 
бригади Петра Гавілея шахти «Червоноград-
ська» (начальник дільниці заслужений шах-
тар України Іван Плешинець), друге місце ‒ 
бригаді Олега Фарини шахти «Великомостів-
ська» (начальник дільниці заслужений шахтар 
України Анатолій Потопа).  Колектив бригади 
Михайла Козакевича шахти «Відродження» 
(начальник дільниці Олександр Троцько) ‒ 
бронзовий призер змагання. 

Протягом трудової вахти значний внесок 
у загальний вуглевидобуток держпідприєм-

Трудові перемоги шахтарів 
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Вуглевидобувна бригада шахти «Червоноградська», яку очолює бригадир Петро Васильович Гавілей (у центрі), другий рік 
поспіль тримає першість у трудовому змаганні до Дня шахтаря.
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ства зробив колектив бригади Миколи Беке-
ша шахти «Лісова» (начальник дільниці Сте-
пан Грицак), який відзначено заохочувальною 
премією. Шахтарі  видали на-гора 29 тис. 740 т 
вугілля.

Кращі зразки професійної майстерності 
та відповідальності за виконання встановле-
них виробничих завдань продемонстрували 
й прохідницькі бригади шахт ДП «Львіввугіл-
ля». Першість за пройдені метри гірничих ви-
робок здобув колектив бригади Віктора Вась-
ківа шахти «Великомостівська» (начальник 
дільниці Володимир Приходько), на другому 
місці підземні скороходи Андрія Ахтянкіна 
шахти «Відродження» (начальник дільни-
ці Андрій Куц), колектив прохідників шахти 
«Степова», який очолює Ігор Назарук (на-
чальник дільниці Ігор Юрків), за підсумками 

змагання отримав бронзову нагороду. За про-
йдені 176 м загального обсягу проведення 
гірничих виробок заохочувальною премією 
нагороджено бригаду Сергія Клюйка (на-
чальник дільниці Михайло Питель) з шахти 
«Межирічанська».

Шахтарську трудову вахту завершено. Ре-
зультатом добросовісної і завзятої праці ста-
ла перемога  колективів у трудовому змаган-
ні, присвяченому шахтарському святу. Цьому 
передували зміцнення трудової і виробничої 
дисципліни, самовідданість і професіона-
лізм гірників. Чесна і сумлінна праця завжди 
є символом тепла, світла, добробуту і трудо-
вої звитяги.

Церемонія нагородження переможців відбу-
деться на вугільних підприємствах під час уро-
чистостей до Дня шахтаря.

Колектив прохідницької бригади  шахти «Великомостівська», яку очолює бригадир Віктор Іванович Васьків (п’ятий 
справа), – переможець трудового змагання до професійного свята гірників.
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